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Verbale n. 59 del 27 maggio 2022 

Il giorno 27 maggio 2022, alle ore 14:45, si riunisce, on-line con la piattaforma 

JitsiMeet, il CdI per discutere il seguente O.d.G.: 

 Variazioni/assestamenti di bilancio 

 Approvazione Conto Consuntivo 2021 

 Presentazione piano comparativo macchine lavasciuga pavimenti 

Sono presenti: 

la DIRIGENTE (DS): prof.ssa Giuliana Ventricelli. 

DOCENTI: prof.ri Bonizio Stefania, Civitelli Maria, Curci Anna Maria, Fiore Antonio, 

Fortunato Serena, Marrocco Giuseppa, Viteritti Agostino. 

GENITORI: sig.re Piccioni Giustina. 

ATA: sig.re De Vecchis Michela, Di Vetta Antonietta. 

STUDENTI: Marchetilli Daniele 5C inf, La Commare David 5A inf. 

Assenti: GENITORI: sig.re Lanzone Julia, Vidali Francesca, Tonielli Isabella. 

 STUDENTI: Cicinelli Andrea 5 A inf, Duca Francesco, 

Partecipa alla seduta la DSGA sig.ra Carla Azzella. 

Constatato il numero legale, si procede alla lettura del verbale della seduta 

precedente; il verbale viene approvato all’unanimità. 

La DS informa i componenti del CdI che, come riportato nel verbale approvato, si è 

proceduto al montaggio delle tende nelle rimanenti aule dell’Istituto e che da parte 

del fornitore non c’è stata la revisione del preventivo presentato nell’ultima seduta 

del CdI.  

1° punto O.d.G.:Variazioni/assestamenti di bilancio 
 

La DS comunica che non sono state effettuate variazioni/assestamenti di bilancio. 

Si procede quindi al successivo ordine del giorno. 

 

2° punto O.d.G.: Approvazione Conto Consuntivo 2021 

La DS informa i componenti del Consiglio che il 6 maggio u.s., i Revisori dei conti 

hanno approvato il Conto consuntivo 2021 e ne illustra gli aspetti salienti, 

chiedendo ai componenti del CdI se ci sono domande sulla documentazione 

inviata con la convocazione del CdI (Relazione al Conto Consuntivo a firma della 

DS, il modello H e il modello H+ - tutti in allegato 2, 3 e 4) : 
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delibera n. 198 - Il CdI delibera all’unanimità l’approvazione del conto 

consuntivo 2021 come da modelli allegati H, H+ e Relazione al Conto 

consuntivo (in allegato 3, 4 e 5). 

Alle ore 14:55 si collega la sig.ra Lanzone Julia. 

3° punto O.d.G.: Presentazione piano comparativo macchine 

lavasciuga pavimenti 

 

La DS illustra il piano comparativo redatto dall’Ufficio tecnico (in allegato n. 5) . 

Emerge che l’offerta della Unikem risulta economicamente più vantaggiosa e al 

contempo l’apparecchiatura è risultata agevole nell’utilizzo durante il sopralluogo 

effettuato dall’azienda alla presenza della DSGA sig.ra Azzella e del  personale 

collaboratori scolastici della scuola. 

delibera n. 199 - Il CdI delibera all’unanimità per l’assegnazione della 

fornitura alla UNIKEM alla  per un importo di euro 3.521 IVA esclusa 

per il modello Ruby 48 BL trazionata. 

Prima di concludere la seduta prende la parola la sig.ra Lanzone Julia che chiede 

alla Dirigente se sono state montate le tende nelle aule e chiede che per il 

prossimo anno le classi 1^,2^,3^ e 4^ del linguistico ritornino a un orario normale di 

ingresso.  

La DS ripete che le tende sono state montate in tutte le aule, nel rispetto dei tempi 

e dei costi, mentre per quanto riguarda gli ingressi a scuola per il prossimo anno si 

augura che, terminato lo stato di emergenza, non sia necessarie per il prossimo 

anno ulteriori misure eccezionali. 

Alle ore 15:15, terminati i lavori, la Presidente dichiara chiusa la seduta. 

La Presidente                                                   Il Segretario 

sig.ra Piccioni Giustina   prof.ssa Stefania Bonizio 

allegato n. 1 – Relazione al Conto Consuntivo 

allegato n. 2 -  Consuntivo – Conto finanziario - modello H  

allegato n. 3 -  Consuntivo – Conto finanziario - modello H+ 

allegato n. 4 -  piano comparativo macchine lavasciuga pavimenti 

 

 

 


